

LUNES, 11 DE OCTUBRE DE 2021 - BOC NÚM. 196

CONCEJO ABIERTO DE LAS PILAS DE RIBAMONTÁN AL MONTE

CVE-2021-8328 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 139, de 20 de julio de 2021, de anuncio de licitación, procedimiento abierto, para el arrendamiento del bar sito en la Casa-Escuela. Expediente 1/2021.*

Advertido error en el precio de licitación, en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 139 de fecha 20 de julio de 2021, se procede a su corrección, con nueva apertura de plazo de licitación en los mismos términos que se establece en el apartado 6 de dicha publicación que fija como fecha de presentación de las ofertas: 10 días naturales a partir de esta publicación en el BOC:

En el Texto:

Donde dice:

"...4. Presupuesto base de licitación: MIL OCHOCIENTOS euros, canon correspondiente a 24 mensualidades de renta más IVA correspondiente..."

Debe decir:

"...4. Presupuesto base de licitación: MIL OCHOCIENTOS euros, canon correspondiente a 12 mensualidades de renta más IVA correspondiente..."

Las Pilas, 1 de octubre de 2021.

La presidenta,
Montserrat Pérez López.

2021/8328

CVE-2021-8328